POSUDEK BAKALARSKE/ DIRLOMOVE PRACE"

AUTOR/KA PRACE: Lenka Rajnochova

NAZEV PRACE: Valka v Koreji a jeji vliv na mezinarodni vztahy
OBOR STUDIA: Obecné déjiny

AUTOR/KA POSUDKU: Prof. PhDr. Ing. Ale$ Skfivan, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCIHO PRACE/ ORONENTA-PRACE’

1.) HODNOCENI OBSAHOVE STRANKY PRACE:

Katedra historickych véd

Hodnoceni 1 -4°

STANOVENI A VYMEZENI CiLE TEXTU A VYZKUMNEHO UKOLU 1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENI A RAZENi JEDNOTLIVYCH KAPITOL) 2
METODOLOGICKA UROVEN TEXTU 2
FAKTOGRAFICKA SPRAVNOST TEXTU 1
RELEVANTNOST TEMATU VZHLEDEM K SOUCASNEMU STAVU BADANI 2
SPRAVNOST A UROVEN UZITi ODBORNE TERMINOLOGIE 1
CELKOVA UROVEN TEXTU PO OBSAHOVE STRANCE 2
VHODNOST PRILOH (VYPLNUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRACE OBSAHUJE PRILOHY) 1

! Nehodici se gkrtnéte.
% Nehodici se $krtnéte.

* 1 =vyborng, 2 = velmi dobie, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a




2.) HODNOCEN{ FORMALNi STRANKY PRACE: Hodnoceni 1 -4°

SCHOPNOST SHROMAZDIT A VYUZIT RELEVANTNi PRAMENY A ZDROJE INFORMACI 2
UROVEN POZNAMKOVEHO APARATU 1
STYLISTICKA UROVEN TEXTU 2
GRAMATICKA SPRAVNOST TEXTU 2
CELKOVA FORMALNI UROVEN TEXTU 2

3.) CELKOVE HODNOCENI PRACE: STRUCNY KOMENTAR (POVINNY, ALESPON 600 ZNAKU):

Jedna se o kvalitativné primérnou bakaldfkou praci. Vysledny text spliiuje zakladni poZadavky kladené na
tento typ kvalifikaéni prace. Autorka prokdzala pomérné sluSnou praci se zdroji a dobrou orientaci v daném
tématu. K relativné slabsim strankdm préace patfi stylistika a také jasné prevladajici popisny styl. Autorka
mohla také dusledn&ji srovnavat jednotlivé zdroje a prezentovat sva vlastni stanoviska.

PRACI K OBHAJOBE: DOPORUCUJI/ NEDORORUCUN®

NAVRHUJI HODNOCENI (SLOVY): ° VELMI DOBRE

K DISKUZI BEHEM OBHAJOBY DOPORUCUJI TATO TEMATA (ALESPON 2):

Pokuste se strué¢né zhodnotit dopad korejské valky na sovétsko-cinské vztahy?

Pokuste se struéné zhodnotit dopad korejské valky zahrani¢ni politiku USA?

DATUM: 28. kvétna 2014 PODPIS:

™~

*1 = vyborng, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a
® Nehodici se krtnéte.

®1 =vyborng, 2 = velmi dobfe 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a




